

证券代码：002153

证券简称：石基信息

## 北京中长石基信息技术股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

编号：2021-13

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
参与单位名称及人员姓名	文渊资本—徐胜佳、刘徐、金子寅；南方基金—李锦文；RWC—陈焕龙
时间	2021年6月11日
地点	北京市石景山区玉泉路59号院2号楼燕保大厦6层石基信息会议室
上市公司接待人员姓名	董秘、副总裁—罗芳；证券部—韩倩
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1、公司为什么可以坚定的进行国际化转型？</b></p> <p>这其中公司创始人的前瞻性判断能力起了很关键的作用。石基经历过四次转型，每一次转型都是因为公司先于行业里的人能够提前预判趋势，然后提前下决定布局，每一步都是环环相扣的，那这个就是一种前瞻性的预判能力。另外也是基于行业经验的积累，石基虽然最开始没有去做海外市场，但是因为在中国高端的国际连锁集团大部分本来就是我们的客户，我们非常了解这些顶级客户的需求，有能力给这些头部客户服务。</p> <p>公司很早就预判到信息技术要向云化变迁，但是在跟我们 Mircos 合作的时代有海外不竞争的限制。Oracle 收购 Mircos 之</p>

后，Oracle 想把我们变成一个普通的代理合作商，就把原来的技术许可终止变成了代理，同时取消了不竞争的限制。所以从2016年我们开始全力推进国际化。

**2、公司现在的产品和品牌很多，保留这么多品牌是因为各品牌本身协同性小还是有其他的考虑？**

目前公司的发展阶段决定在现有的阶段下还需要这么多品牌，还不能马上把统一变成一个品牌。

比如酒店行业，就是在因为现阶段国际化核心产品刚出来没多久，在没有取得优势地位前我们不会对酒店行业的多品牌进行整合。现在的市场竞争格局下，我们需要多品牌来应对市场上不同客户的需求。

**3、新产品的定价是标准化的吗？**

会根据不同的情况有不同的折扣，价格还跟酒店选择的功能多少有关，如果不选全功能，单价就会便宜一些。

**4、如果大的酒店集团的 PMS 和 POS 都选择了公司的产品，从长周期维度来看 CRS 或者其他一些功能是不是也得优化？**

现在国际酒店集团 CRS 基本上都是自己的系统。实际上我们的 SEP 本身相对于友商产品的一个很大的优势就是我们在产品的在架构上就是针对企业级客户去设计的，它可以应对不同类型的物业，这个天然就是给集团客户去提供的这样一套系统，这和老一代系统的设计完全不一样。实际上 SEP 本身就具备 CRS 的功能。

**5、长周期维度来讲，SEP 在功能层面上还有很大的拓展的空间吗？**

关于国际化，我们一直在讲三个层级，第一个层级就是我们在海外早就已经投资了一系列大数据服务相关的公司，比如

	<p>说做酒店信誉评价的 Review Rank、做酒店水疗 spa 系统的 Concept、做酒店图像分发管理的平台的 Ice Portal 等等；另外还有 SPS 支付平台。下一步会把这些子系统集成到 SEP 上来。</p> <p>然后第二个层级是做云 POS，第三个层级就是云 PMS。</p> <p>再下一步就是我们可以开放我们的技术标准给酒店行业，大家都可以去研发自己的 APP。</p> <p>未来一个酒店可以有上百个 APP，我们不可能都做了。</p> <p><b>6、新系统相较于老一代系统的优势有哪些？</b></p> <p>云系统首先最根本来说是能够实现酒店数据的汇聚和流动，为酒店的运营提供智能决策支撑，这是最根本的区别，能够为酒店带来运营效率的提升。老一代系统是一个个孤立的系统组成，数据打通只能靠接口对接来实现，系统云化后就可以通过 API 调用的方式就瞬时实现直连。另外，云化不是简单把系统放到云上，而是对酒店管理流程的再造的过程，是实实在在的对酒店行业的改变。</p> <p>另外相较于友商，我们的产品有比较独特的几个点。比如单一客户档案，这个能够实现酒店集团长期以来的管理上的痛点，省去了客户清洗客户档案数据的麻烦；比如数据安全，目前各个国家的数据安全法规都不一样，我们的系统能够通过识别客户的数据的来源，然后自动的把数据储存到符合当地的法规要求的地方去，这些都是目前在市场上没有其他的产品能够做到的。</p>
附件清单（如有）	无
时间	2021 年 6 月 11 日